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П О ЛО Ж Е Н И Е

о проведении Чемпионата и Первенства Пензенской области по скалолазанию.

1. Цель проведения:

Соревнования проводятся с целью развития вида спорта -  скалолазание и решают задачи:

           - популяризация  скалолазания в Пензенской области;

           - выявление лучших спортсменов;

           - рост подготовленности спортсменов.

2. Организаторы мероприятия.

Общее руководство по организации и подготовке  соревнований осуществляют  Комитет  Пензенской области по физической культуре спорту и туризму и автономная некоммерческая организация «Альптур».  Непосредственное проведение возложено на АНО «Альптур», Центр детского и юношеского туризма и экскурсий г Пензы  и   главного судью соревнований - Питикова Николая Алексеевича. 

3.  Место  и  сроки проведения.

Соревнования проводятся в три этапа:

I этап - дисциплина «боулдеринг» - 27 января 2013 года (приложение 1).

Место проведения: скалодром  АНО «Альптур», г. Пенза, ул. Чаадаева, д.119, здание Пензенского института развития образования.

II этап – дисциплина «трудность» - 7 апреля 2013 года (приложение 2).

Место проведения: скалодром  АНО «Альптур», г. Пенза, ул.Чаадаева, д.119, здание Пензенского института развития образования.

III этап – дисциплина «скорость» - 22 декабря 2012 года (приложение 3).

Место проведения: скалодром  ЦДЮТиЭ, ФОК «Олимп», г. Пенза, ул. Кижеватова, 13, МОУ СОШ № 32. 

Для нахождения в спортивном зале во время проведения соревнований тренеры, представители, участники должны иметь  вторую обувь. 

4. Участники, заявки.

Участвуют спортсмены Пензенской области согласно регламенту соревнований, утверждённого главным судьёй соревнований   (приложения 1,2,3). I этап данных соревнований является открытым, допускаются спортсмены из других регионов России. Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются главному судье соревнований  за 5 (пять) дней до начала каждого этапа по э/почте climb58@mail.ru. 
Именные заявки на участие и необходимые документы  подаются в день проведения соревнований в мандатную комиссию.

5. Условия проведения соревнований и подведение итогов.


Условия  проведения соревнований, подведение итогов определяются регламентом проведения каждого этапа (приложения 1,2,3).

6. Награждение.

Победители и призёры в личном зачёте  Чемпионата и Первенства награждаются раздельно по итогам каждого этапа, дипломами и медалями Комитета Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму.

7. Условия финансирования.

Расходы по награждению победителей и призёров за счет средств Комитета Пензенской области по физической культуре,  спорту и туризму.  Расходы по оплате работы судей, услуги по предоставлению спортсооружения, услуги по медицинскому обслуживанию  за счет средств АНО «Альптур» и ЦДЮТиЭ г. Пензы. Расходы по командированию участников соревнований за счет средств  командирующих организаций.

8. Обеспечение безопасности участников соревнований.


Ответственность за безопасность участников во время проведения соревнований несут АНО «Альптур»,  ЦДЮТиЭ г. Пензы и сами участники соревнований.

9. Справочная информация.

Регламент проведения каждого этапа соревнований размещается  на официальном сайте  Комитета Пензенской области   по физической культуре, спорту и туризму не позднее,  чем за 30 дней до даты проведения каждого этапа соревнований. Телефон для справок 29-08-67. Сайт информационной поддержки www.alptur-club.ru.

